
 
 

 
Відгук на освітню програму «Хімічні технології косметичних засобів та 

харчових добавок» спеціальності 161 Хімічні технології та інженерія, хіміко-технологічного 
факультету, КПІ ім. Ігоря Сікорського 

 

Асоціація «Парфумерія та косметика України» (АПКУ), яка є об'єднанням провідних 

підприємств парфумерно-косметичної галузі України (виробників, дистриб’юторів, імпортерів, 

постачальників сировини та упаковки та інших компаній, що працюють у парфумерно-

косметичному секторі), висловлює свою позицію щодо необхідності подальшого вдосконалення 

освітніх програм у сфері хімічних технологій.  

 Ми високо оцінюємо рівень підготовки фахівців, який забезпечує хіміко-технологічний 

факультет КПІ імені Ігоря Сікорського, зокрема ґрунтовну теоретичну базу та практичні 

лабораторні навички випускників. Значна частина спеціалістів, задіяних у підприємствах 

косметичної та парфумерної індустрії, є випускниками цього факультету, що підтверджує його 

вагому роль у формуванні кадрового потенціалу галузі. Водночас, з позиції професійної асоціації та 

представників бізнесу, ми вважаємо надзвичайно важливим, щоб сучасні освітні програми 

формували комплексну компетентність майбутніх фахівців, здатних працювати на всіх етапах 

створення косметичної та парфумерної продукції — від вибору сировини та розроблення рецептур 

до масштабування виробництва, контролю якості, оцінки безпеки та відповідності вимогам 

технічного регулювання. Сучасна косметична індустрія є міждисциплінарною і потребує 

спеціалістів із широким технологічним мисленням, які розуміють взаємозв’язок між хімічним 

складом, фізико-хімічними властивостями продукту, його стабільністю, ефективністю, безпечністю 

та споживчими характеристиками, а також володіють сучасними методами аналітичного та 

інструментального контролю. З огляду на це вважаємо, що освітні програми хіміко-технологічного 

факультету провідного технічного університету країни мають приділяти особливу увагу:  

- розвитку практичних навичок через лабораторні роботи, навчальні проєкти та стажування на 

підприємствах косметичної та суміжних галузей; 

- формуванню фахових компетентностей у сфері розроблення косметичних рецептур, 

контролю якості, оцінки безпечності, стандартизації, технічного регулювання та екологічної 

відповідальності; 

 



 
 

- наданню студентам можливості вибору дисциплін із фахового каталогу, які відображають 

актуальні потреби ринку праці, інноваційні напрями розвитку косметичної хімії, green chemistry та 

інших хімічних технологій. 

Асоціація «Парфумерія та косметика України» підтримує практику залучення представників 

галузі та бізнесу до формування змісту вибіркових дисциплін, читання гостьових лекцій та 

проведення спільних практичних занять, оскільки це сприяє узгодженню освітнього процесу з 

актуальними потребами сучасного виробництва. Ми переконані, що орієнтація на 

практикоорієнтовану, гнучку та міждисциплінарну підготовку фахівців є ключовою умовою 

їхньої конкурентоспроможності на ринку праці та сталого розвитку української косметичної 

та парфумерної індустрії, а також підвищення міжнародного авторитету освіти в хімічній 

технології та інженерії. 
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